LIMOGES — 1996
Lunité de longueur est le centimetre.
Soit un demi-cercle (¥¢) de diametre [AB] tel que AB = 12. Soit O le milieu de [AB] et H le milieu

de [AQ]. La perpendiculaire en H a la droite (AB) coupe (¥¢) en M.
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1/ Quelle est la nature du triangle AMO? En déduire la longueur AM puis la longueur M H.
(Donner des valeurs exactes.)

2/ Quelle est la nature du triangle AM B ? En déduire la longueur exacte de MB.
3/ Calculer sin ABM. En déduire une mesure de I'angle ABM.
Etablir ce résultat d’'une autre facon.
4/ La médiatrice de [AB] coupe (MB) en N. Calculer les valeurs exactes de NB et ON.



